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1. Необходимые навыки 
Уметь вязать лицевые и изнаночные петли. 

Всё остальное я показываю на фото и видео. 

 

2. Плотность вязания 
Моя плотность измерена в образце 10 см * 10 см в 4 

сложения 

В 10 см в ширину – 16 п 

В 10 см в высоту – 24 ряда 

 

3. Материалы и расход 

 Варежки вяжутся из Ангора 50% в 4 сложения – 

итоговый метраж составляет 200 м / 100 грамм 

 Вы можете использовать любую пряжу (Ангора 

50%, Ангора 70%, Ангора 80%,Пух норки или 

аналоги с итоговым метражом 200 и 400 м/100 

грамм) 

 Чулочные спицы № 4.0 мм 4-5 штук 

 Одна чулочная спица для узора «Объемная коса» в 

варежках 

 1-2 маркера 

 Трикотажная игла для сшивания вязаных изделий 

 Булавка или дополнительная бросовая нить 

 Хорошее настроение   

 

Ниже приведена таблица по расходу Ангора 50% на варежки 

 

 



Варежки р.6-

7(на обхват 

ладони 18-19 

см) 

 

 

60 грамм Ангора 50% 

 

Варежки на 

р.8-9(на 

обхват 

ладони 20-21 

см) 

70 грамм Ангора 50% 

 

 

 

 

4. Описание «Варежки с объёмной косой» (фото, 

видео, схемы) 

 

Варежки вяжем из Ангора 50% в 4 сложения (в 4 нити). 

Вяжем на чулочных спицах № 4.0 мм. У нас будет 

задействовано в работе всего 4 спицы. 

 

В схемах ниже указаны расчеты на размер 6-7 (для обхвата 

ладони 18-19 см) и на размер 8-9 (для обхвата ладони 19-24 

см). 



Так же приведена таблица как правильно замерять 

ширину/обхват своей ладошки и как определить свой 

размер. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



На одну чулочную спицу № 4.0 мм обычным способом 

набираем : 

Р.6-7 – 29 п 

Р.8-9 – 33 п 

 

Видео : Набираем 29/33 петли на чулочную спицу обычным 

способом,соединяем в круг,вяжем первый 

распределительный ряд резинки 2*2(2 лиц.п.,2 изн.п.). 

Вяжем 19 рядов резинки, в 20-м ряду распределяем на 

тыльную сторону варежку и на ладонь 

 

https://drive.google.com/file/d/1MDJp2NJ5GIdAKri0Rz4sJDE

ULK-GPWXI/view?usp=sharing 

 

Далее, берём в работу 3 чулочных спицы № 4.0 мм и 

распределяем для кругового вязания наше количество 

петель. Соединяем в круг и вяжем резинку 2*2 – 2 лиц.п., 2 

изн.п. 19 рядов.(Видео фильм выше). 

 

В общем у нас резинка 2*2 – 2 лиц.п.,2 изн.п. – 20 рядов. 

После того, как мы провязали 19 рядов резинки , в 20-м ряду 

резинки мы распределяем нашу варежку на 3 спицы -

выделяя тыльную сторону на одну чулочную спицу, и на 

ладонь на две чулочные спицы.(Видео фильм выше). 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1MDJp2NJ5GIdAKri0Rz4sJDEULK-GPWXI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1MDJp2NJ5GIdAKri0Rz4sJDEULK-GPWXI/view?usp=sharing


На р.6-7 распределяем 28 п на 3 спицы следующим образом: 

Левая варежка : 

Тыльная сторона первая спица– 14 п 

Ладонь вторая спица – 7 п 

Ладонь третья спица пальчика – 7 п 

Правая варежка : 

Тыльная сторона первая спица– 14 п 

Ладонь вторая спица пальчика – 7 п 

Ладонь третья спица – 7 п 

 

На р.8-9 распределяем 32 п на 3 спицы следующим образом: 

Левая варежка : 

Тыльная сторона первая спица– 16 п 

Ладонь вторая спица – 8 п 

Ладонь третья спица пальчика – 8 п 

Правая варежка : 

Тыльная сторона первая спица– 16 п 

Ладонь вторая спица пальчика – 8 п 

Ладонь третья спица – 8 п 

 

После того, как мы распределили на тыльную сторону 

варежку и на ладонь, далее мы вяжем варежку в высоту. 

 



На левой варежке, на 3-й спице на ладони(спица нашего 

пальчика) – мы как указано в схеме делаем прибавки в 

каждом 2-м четном ряду, всего 10 прибавок. 

На правой варежке, на 2-й спице на ладони(спица нашего 

пальчика) – мы как указано в схеме делаем прибавки в 

каждом 2-м четном ряду, всего 10 прибавок. 

На тыльной стороне варежки у нас всегда неизменно 

провязываются : 

Р.6-7 – 2 лицевые петли в начале ряда и 2 лицевые петли в 

конце ряда 

Р.8-9 – 3 лицевые петли в начала ряда и 3 лицевые петли в 

конце ряда 

Так же, на тыльной стороне варежки мы вяжем раппорт 

узора. 

Раппорт узора состоит из 18 п и 24 рядов. 

 

На тыльной стороне в 1-м распределительном ряду вязания 

варежки в высоту мы так же прибавляем 8 петель в раппорте 

узора (видео фильм ниже) 

Ниже приведена схема раппорта японского узора для 

удобства печати и полный видео фильм (разделенный на 

части) – вяжем варежку в высоту до закрытия вместе. 

ВАЖНО! Я вяжу с Вами варежку вместе от 1-го 

распределительного ряда, каждый ряд, что бы никто не 

запутался и связали с первого раза. А также, я вяжу с Вами 

одновременно две варежки для того, что бы Вы видели как 

вяжется левая и правая варежка с перехлёстами в 



зеркальном отображении, так как раппорт узора 

предоставлен электронной книгой только в одном 

перехлёсте. Дабы избежать нюансов, смотрим видео ниже, 

вяжем с первого раза и любуемся провязанной красотой  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Далее, начинаем вязать варежку согласно видео фильму 

начиная с 1-го ряда. 

Видео : Вяжем варежку с 1-го по 5 ряд. 

 

https://drive.google.com/file/d/1qnpXIjTHNjUqnmawk5j8xxtn

wtQZZGv8/view?usp=sharing 

 

Видео : Вяжем с 6-го по 13-й ряд 

 

https://drive.google.com/file/d/1CtitRdG19O0zOOAnUz_vwG

OL-blrmKLf/view?usp=sharing 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1qnpXIjTHNjUqnmawk5j8xxtnwtQZZGv8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qnpXIjTHNjUqnmawk5j8xxtnwtQZZGv8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CtitRdG19O0zOOAnUz_vwGOL-blrmKLf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CtitRdG19O0zOOAnUz_vwGOL-blrmKLf/view?usp=sharing


Видео : Вяжем с 14-го ряда делая первые перехлёсты в 

зеркальном отображении и до 21-го ряда. 

 

https://drive.google.com/file/d/1N7pcTPvvy0jblFDi7BGB6bnP

m4g8N-t2/view?usp=sharing 

 

В 22-м круговом ряду нам понадобится 

шпилька/дополнительная бросовая нить для того, что бы 

сбросить 10 п для отделения нашего пальчика. 

Все размеры вяжут одинаково. 

 

Видео : Вяжем круговой 22-й ряд и сбрасываем петли для 

пальчика 

 

https://drive.google.com/file/d/1ZS6gcfUJxv7orRRB2UgczbF9

Bx67OliI/view?usp=sharing 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1N7pcTPvvy0jblFDi7BGB6bnPm4g8N-t2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1N7pcTPvvy0jblFDi7BGB6bnPm4g8N-t2/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZS6gcfUJxv7orRRB2UgczbF9Bx67OliI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ZS6gcfUJxv7orRRB2UgczbF9Bx67OliI/view?usp=sharing


 

 

 

После того, как мы провязали 22-й круговой ряд и сбросили 

на шпильку (или дополнительную бросовую нить) 10 петель 

для пальчика, далее мы продолжаем вязать варежку в 

высоту до конца раппорта узора. И начинаем повторять 

раппорт узора с 1-го по 16 ряд(40 ряд от 1-го ряда начала 



варежки), то есть в общем мы провязываем полтора 

раппорта узора или 40 рядов в общем. 

 

Начиная с 41-го кругового ряда мы делаем первые убавки в 

тыльной стороне – то есть убавляем 8 петель, которые 

прибавили в 1-м распределительном ряду варежки. 

 

Далее, мы провязываем каждый ряд с убавками по тыльной 

стороне и по ладошке. 

 

Видео : Убавляем петли варежки в каждом ряду,последние 

петли стягиваем с помощью трикотажной иглы 

 

https://drive.google.com/file/d/1RpzfoyK2c1tnHlqSWDEnmF3

ihvFnYzKw/view?usp=sharing 

 

После того, как мы закрыли петли нашей варежки – далее 

переходим к пальчику. 

Нам понадобятся 4 чулочные спицы № 4.0 мм. 

На одну чулочную спицу поднимаем наши 10 петель 

пальчика с шпильки/дополнительной бросовой нити. 

А так же берём крючок № 3.0 мм или 3.5 мм и поднимаем 

дополнительные 4 петли (как поднимаем петли подрезов в 

свитерах). Выполняем действие для размеров 6-7 и 7-8 

одинаково. Наш пальчик вяжем на 14 петлях. 

 

https://drive.google.com/file/d/1RpzfoyK2c1tnHlqSWDEnmF3ihvFnYzKw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RpzfoyK2c1tnHlqSWDEnmF3ihvFnYzKw/view?usp=sharing


Далее, распределяем наши 14 петель на 3 чулочные спицы 

№ 4.0 мм следующим образом : 

1-я спица – 5 петель 

2-я спица – 5 петель 

3-я спица – 4 петли 

В высоту мы вяжем 10 рядов с учетом под ноготь. 

В 11-м ряду убавляем петли, разворачивая по 2 лицевые 

петли и провязываем их лицевой петлей за заднюю стенку с 

наклоном влево. 

 

 



 

 

Оставшиеся петли стягиваем трикотажной иглой и прячем 

нить вовнутрь. 

Видео : Поднимаем петли пальчика, дополнительные 4 

петли,вяжем лицевой гладью 10 рядов, убавляем петли и 

стягиваем оставшиеся петли 

 

https://drive.google.com/file/d/19pyMfvbIYGQXFR6h5La7b1

mfdwNec63L/view?usp=sharing 

 

Отправляем варежки в стирку. 

 

https://drive.google.com/file/d/19pyMfvbIYGQXFR6h5La7b1mfdwNec63L/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/19pyMfvbIYGQXFR6h5La7b1mfdwNec63L/view?usp=sharing


 

 

 

5. Стирка и ВТО 
 

Замочили в водичке до 40 градусов в шампуни на 15 

минут.Так же замачиваем на 15 минут в 

Savex/Lenor/Silan (кому что нравится) для мягкости и 

приятного аромата. 

 

Далее в стиральную машину на отжим 800/1000 

оборотов. Достаем, разлаживаем на любой доступной 

поверхности, что бы хорошо просохли. Далее, феном 

горячим воздухом на максимальной скорости проходим 

по изделиям не доходя 5 см к самому изделию, для 

придания пушистости. Так же это и есть наше ВТО. 

Бактус я сушу на вешалке – сложив напополам, точно 

так же пройдясь изначально феном. 

 



Ровных петелек!  Буду благодарна за обратную  связь, 

фото процесса и готового изделия, а также отметкой 

моего аккаунта @roizman_knitt  

 

Так же Вы можете публиковать готовое изделие по 

хештегу #El_Harda_set_roizman_knitt 

 


